

俺们村有了志愿服务队

菏泽市老龄办派驻“第一书记”成立青年志愿服务队开展爱心服务

本报菏泽8月7日讯(记者

邢孟) 近日,由菏泽市老龄办派驻成武县南鲁镇西李楼“第一书记”张正春组织的青年志愿服务队在南鲁集镇正式成立,志愿者们将对留守老人、儿童、贫困大学生等家庭进行多种形式的精神和物质帮扶。

据了解,这支刚成立的青年志愿服务队成员由20名大学本科及以上的年轻员工志愿者组成,主要任务是宣传党的扶贫攻坚方针政策,营造移风易俗氛围,对留守老人、留守儿童、贫困大学生等家庭等进行精神慰藉、心理疏导和“一对一”、“多对一”等形式精神和物质行动的服务帮扶。

童、贫困大学生等家庭等进行精神慰藉、心理疏导和“一对一”、“多对一”等形式精神和物质行动的服务帮扶。

成立仪式结束后,青年志愿者们在捐赠了食品以及电脑等办公用品后,便奔赴西李楼村组织召开贫困大学生家庭对接座谈会,到部分贫困户、老党员家和高龄老人家中走访慰问。据西李楼“第一书记”张正春介绍,为了吸纳更多的社会力量积极参与扶贫攻坚,之后将陆续组建党员志愿服务队

队、银龄爱心志愿服务队、大学生社会实践志愿服务队等志愿服务队伍。

据了解,市老龄办派驻成武县南鲁集镇“第一书记”工作开展以来,积极为群众办实事、做好事、解难事。协调有关单位在村小学举行了贫困生救助和菏泽学院教育教学帮扶示范基地揭牌仪式暨“大手牵小手”联欢会,开展了“最美小孝星”暨“敬老好儿女”和“德善好公婆”等系列创建及评选表彰活动。

硬汉也儒雅

近日,东明消防大队与东明团县委、县黄河义工协会(山东公益联盟)组织开展“书法进军营”主题警营书法活动交流会。活动首先组织志愿者参观营区及内务设置,随后志愿者们与消防官兵展开笔墨间的较量,书法爱好者们挥毫泼墨、丹青写意,尽抒豪情,创作了多幅艺术精品。

本报记者 李德领
通讯员 肖思辉 摄影报道



为“抵债”,男子盗窃三轮车

本报菏泽8月7日讯(记者

赵念东 通讯员 朱建英) 欠债还钱天经地义,但是不惜铤而走险,偷盗车辆“抵债”就不可取了。近日,定陶男子陈某偷了一辆机动三轮车准备抵债时,被定陶警方抓获,当场缴获被盗机动三轮车1辆。目前,陈某因涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留。

7月份以来,定陶杜堂辖区接连发生电动三轮车被盗案件。接警后,定陶区公安局刑警大队四中队和杜堂派出所将近期发生的此类案件进行串并分析,发现几起盗窃案件作案手段相似,分析嫌疑人极有可能是同一伙人,遂并案侦查。办案民警在调取多起案发地附近的监控录像时,发现一名身穿黑色T恤的男子多次出现在案发地附近的画面中。但作案前,狡猾的男子都用塑料袋将监控探头罩住,很难获取该嫌疑人的具体外貌特征。

根据综合分析,办案民警重点开展了对失主及其周

围邻居进行重点走访,寻找目击者,以期了解犯罪分子的体貌特征,从而获得有价值线索,并继续调取案发地附近的视频监控进行线索排查。根据综合分析,民警对嫌疑人体貌有了初步了解后,加强对此类案件的梳理,并将男子陈某锁定。

8月5日凌晨5时许,杜堂派出所民警经过严密布控,将正在用机动三轮车“交易”的陈某、李某当场擒获。查证后发现,该机动三轮车系被盗车辆。凌晨6时许,杜堂村民赵某到派出所报警并认领了被盗车辆。

经审讯,陈某平日里好吃懒做,不务正业,因欠他人钱财,便通过盗窃机动三轮车“抵债”。经查,自今年7月份以来,男子陈某与同伙流窜至杜堂镇多地,采取翻墙入院等方式,先后盗窃电动三轮车3辆、机动三轮车1辆、现金2500元等一宗,所得赃款全部挥霍。

目前,陈某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留。此案正在进一步侦办中。

读报明智

齐鲁晚报今日菏泽新闻热线:6330000
广告热线:6330008/9/10 发行热线:5380711